創造學生語文利基，亞洲大學為大一新生開設暑期英語先修班

亞洲大學新生英語先修營開跑！！亞洲大學(Asia University, Taiwan) 為建立亞大人意識，提早讓大一新生體驗大學生活以及學校「關懷」的理念，以今年暑假期間辦理為期10週英語先修營(pre-arrival program)，課程包含6週線上課程與4週實體課程(學生必須住校於亞洲大學上課)，由亞大專業外師負責教學，提供等同於歐盟英文能力指標(CEFR B1)之聽說讀寫全方位英語文訓練，並同時加強職場英文多益（TOEIC）應考技巧，協助學生提早取得進入職場的英文證照。本次英文先修營招募以繁星計畫、推甄或申請入學管道之102年學測英文成績達9級分以上，或學測總級分52級分以上之學生為主，參與人數共計159人，分為5班(包含1班托福550分專班)。
為鼓勵亞大新鮮人珍惜學習機會，努力向學，學校挹注約一百萬元經費，提供參與者4週免費住宿、午餐、上課教材、線上學習軟體和戶外教學。英文先修營自五月開始甄選符合資格條件之學生，於6月10日開始為期6週網路線上課程，線上課程內容包含三套學習軟體(Tense Buster/ Active Reading/Study Skill Success)，由語發中心教師針對學生程度編輯PA1與PA2兩級教材。學員每週必須完成8小時線上課程，並定期與TA進行問題討論及進度控管。6位教學助教(TA)則透過skype與email線上帶領學員進行學習討論。本次助教遴選自亞大英語檢定成績優秀的學長姐，期以在自習與討論的過程中成為學弟妹的學習榜樣。值得一提的是，本校外文系碩士班校友張湘寧特別在本校辦理之公務人員培訓課程後，特別回到母校擔任托福550分專班之TA。
在完成線上學習課程之後，學員於7月22日入住學校參與實體課程。課程分3部分，早上由亞大專業外師進行聽說練習、email撰寫與英文網站閱讀等課程；下午則由中外師帶領學員閱讀名人演說，並進行多益聽力與閱讀模擬題目練習；每日8小時正式課程加上夜間2小時自習課程，由教學助教全程伴讀。英文先修營課程全方位結合生活與學習，以培養學生主動學習的習慣。
亞大語文教學研究發展中心陳英輝中心主任於始業式向學員致歡迎詞時，特別強調英語文能力的重要性，告訴學員成功的方程式：「知識(Knowledge)+語言(Language)=利基(Advantage)，同時勉勵學員務必要學會如何學習(learning how to learn)。在現今變動快速的社會裡，同學於大學所學之專業知識很快就會過時，因此，必先奠定好語文基礎，再向專業領域發展。」
語文教育中心陳淑娟主任也表示：「目前職場所需的人才已經不再是單一領域的『加法人』，而是跨領域的『乘法人』，而英語文能力更是任何領域成為乘法人必備的能力。藉由本次英文先修營，學生能在老師和助教的帶領下，提早打好學習的基礎，必能達到事半功倍的學習成效。」
 始業式後學員在助教的帶領下參加線上課程複習考，並展開亞大校園巡禮，
參觀學涯自學中心、生涯輔導中心、圖書館、行政大樓、哈佛講堂、國際語文角落、誠實商店與晨昏定省中心等學校單位與設施，對於提早開始的大學生活學員顯得相當期待。
國企系周岑鎂的同學說：「希望能在這次的營隊裡快速地進步，並考取多益高分證照！」生科系的沈雨璇同學也說：「在錄取亞大後接到營隊的通知，希望能藉此機會精進自己的英文能力。」


圖說一：剛到校的學員於感恩學苑前方廣場報到，接受ＴＡ的歡迎。
圖說二：學員整隊前往始業式會場。
圖說三：語文教學研究發展中心主任陳英輝於始業式向學員致歡迎詞。
[bookmark: _GoBack]圖說四：學員於始業式後合影，實體課程正式開始！
